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Onde: A representa à taxa de fotossíntese líquida [µmol (CO2) m-2 s-1], A’máx representa a taxa fotossintética máxima sob condições de luz saturante (I → ∞), (a representa o rendimento quântico aparente [mol (CO2) mol-1 (fótons incidente)], I representa a intensidade luminosa e Θ representa o fator de curvatura da regressão (inclinação da curva). Para evitar a correlação entre (a e Θ durante o ajuste da curva, (a será, primeiramente, estimado por meio de uma regressão linear da porção inicial da curva, situada entre 0 e 100 µmol m-2 s-1, sendo (a o coeficiente angular da regressão linear.
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